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ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΝΕΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ  ΑΘΛΗΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ  

ΓΙΑ ΤΗ ΣΧΟΛΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ 2024 – 2025 

 
Αγαπητοί γονείς / κηδεμόνες των μαθητών/τριών που θα φοιτήσουν στο Αθλητικό Σχολείο τη 

νέα σχολική χρονιά 2024 – 2025,  

  

ΕΓΓΡΑΦΕΣ Α΄ ΤΑΞΗΣ 

 

Το Λύκειο Κύκκου Β΄ είναι ένα από τα τρία Σχολεία Παγκύπρια που συμμετέχουν στο πιλοτικό 

πρόγραμμα Ηλεκτρονικών Εγγραφών στο πλαίσιο του έργου eΔΕΑ (Ηλεκτρονική Διοίκηση 

Εκπαίδευσης και Αγωγής.  Ως εκ τούτου για την εγγραφή του παιδιού σας θα πρέπει να 

προβείτε στις πιο κάτω ενέργειες: 

 

A. Το σύστημα θα λειτουργήσει μέσω της ενιαίας κυβερνητικής πύλης CY LOGIN έτσι ώστε 

να διασφαλιστεί ο πλέον ασφαλής τρόπος ταυτοποίησης του κάθε γονέα/κηδεμόνα. Πριν από 

την είσοδο σας στο σύστημα eΔΕΑ θα πρέπει οπωσδήποτε πρώτα να δημιουργήσετε και να 

ταυτοποιήσετε το προφίλ σας στη κυβερνητική πύλη CY LOGIN (πρώην Αριάδνη). 

Ακολουθήστε το σύνδεσμο  

https://cge.cyprus.gov.cy/cyloginregistration/knowledgebase/help    

για βοήθεια και βήμα προς βήμα οδηγίες για το πώς να δημιουργήσετε το προφίλ σας στο CY 

LOGIN. 

 

Β. Μετά τη δημιουργία του προφίλ σας στην κυβερνητική πύλη CY LOGIN θα μπορείτε να 

έχετε πρόσβαση στο σύστημα eΔΕΑ σε αυτόν τον σύνδεσμο  https://edea.schools.ac.cy/  για να 

προχωρήσετε με την εγγραφή του παιδιού σας στο σχολείο για την ερχόμενη σχολική χρονιά. 

 

Το σύστημα eΔΕΑ  θα είναι ανοικτό από τις 20 μέχρι και τις 30 Αυγούστου 2024, μέχρι τότε 

θα πρέπει να έχετε δημιουργήσει το προφίλ σας στην κυβερνητική πύλη CY LOGIN  για να 

μπορέσετε να κάνετε εγγραφή του παιδιού σας. 

Όσοι μαθητές έχουν ήδη εγγραφεί στο Λύκειο Κύκκου Β΄, δεν χρειάζεται να εγγραφούν. 

 

 

https://cge.cyprus.gov.cy/cyloginregistration/knowledgebase/help
https://edea.schools.ac.cy/
https://edea.schools.ac.cy/


 

ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΕΓΓΡΑΦΗΣ Α΄, Β΄ ΚΑΙ Γ΄ ΤΑΞΗΣ  (ΝΕΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ) 

 

Την Τρίτη, 3 Σεπτεμβρίου 2024, μεταξύ των ωρών 7:45 και 12:45, θα πρέπει να 

προσέλθετε στο σχολείο για ολοκλήρωση της εγγραφής του παιδιού σας Α΄, Β΄ ή Γ΄ 

Τάξης του Αθλητικού Σχολείου. 

 

Για δική σας ευκολία, παρακαλούμε όπως,  κατά την προσέλευσή σας στο Σχολείο, 

προσκομίσετε συμπληρωμένα τα πιο κάτω έντυπα: 

Α΄ ΤΑΞΗ 

 Ε0, Ε2, Ε3, Ε4, Ε12 

Β΄ ΚΑΙ Γ΄ ΤΑΞΗ 

 Ε1, Ε2, Ε3, Ε4, Ε12  

 

Α.   Απαραίτητα πιστοποιητικά: 

1. Απολυτήριο Γυμνασίου (αν δεν έχει ήδη αναρτηθεί ηλεκτρονικά)  

2. Ενδεικτικό για τους μαθητές Β΄ και Γ΄ Τάξης 

3. Μια (1) φωτογραφία μεγέθους διαβατηρίου 

4. Αντίγραφο της ταυτότητας του μαθητή 

 

Β.   Τέλη εκδρομών και εγγραφή μέλους στον Σύνδεσμο Γονέων:  

      Α ν α λ υ τ ι κ ά: 

(1) Δέκα  ευρώ: για εκδρομές μαθητών  

(2) Εικοσιπέντε ευρώ: για Συνδρομή Μέλους στον Σύνδεσμο Γονέων/Κηδεμόνων.  

(3) Εξηνταπέντε ευρώ: για Ασφάλιση των μαθητών/αθλητών. Το ποσό για την Ασφάλιση 

των παιδιών είναι προαιρετικό.   

 

Σημείωση: Οι εγγραφές γίνονται από τον πατέρα ή τη μητέρα ή άτομο εξουσιοδοτημένο 

γραπτώς από τους γονείς ή τον νόμιμο κηδεμόνα.  

 

ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 

29/7/2024 

 
ΜΣ/ΓΦ 
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